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開      会  

 〔開会  午前  １０時００分〕  

○議会事務局長（森和仁君）みなさんおはようございます。事務局長の森で

ございます。議員の皆様方におかれましては、この度の南越前町議会議員選

挙におきまして、見事に当選の栄誉を勝ち得られまして、まことにおめでと

うございます。謹んでお喜びを申し上げます。  

さて、本臨時会は、一般選挙後初めての議会でございます。議長が選挙さ

れるまでの間は、地方自治法第１０７条の規定によりまして、出席議員の中

で、年長の議員が、臨時に、議長の職務を行うことになっております。出席

議員中、丸岡武司議員が、年長の議員でありますので、ご紹介申し上げま

す。丸岡議員  議長席へお着きください。  

○臨時議長（丸岡武司君）ただ今、紹介されました丸岡武司でございます。

地方自治法  第１０７条の規定によりまして、臨時に、議長の職務を行いま

す。どうぞよろしくお願いいたします。  

只今より、平成３０年５月南越前町議会臨時会を開会いたします。本日の

出席議員数は、１４名です。定足数に達しておりますので、これより本日の

会議を開きます。  

                                

 

○臨時議長（丸岡武司君）開会にあたりまして、岩倉町長より発言を求めら

れておりますので、これを許します。  

         〔「議長」と呼ぶ声あり〕  

○臨時議長（丸岡武司君）岩倉町長  

〔町長（岩倉光弘君）  登壇〕  

○町長（岩倉光弘君）本日ここに、平成３０年５月臨時議会を招集申し上げ

ましたところ、議員各位におかれましては、大変お忙しい中、ご出席を賜

り、心から厚くお礼を申し上げます。  

 さて、ただ今、丸岡臨時議長様から、お許しを得ましたので、ここで、新

しい議員の皆様方による初議会ということでありますので、栄えあるご当選

をされました議員の皆様方にお祝いとともに、一言ご挨拶を申し上げます。

議員の皆さんにおかれましては、この度の激戦の選挙を勝ち抜きご当選、誠

におめでとうございます。心から、お祝いを申し上げます。また、任期中、

南越前町の地域全体の発展と住民福祉の向上のために、絶大なるご尽力を賜

りますよう、衷心よりお願いを申し上げたいと思います。  
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 さて、南越前町が直面しております喫緊の課題は、なんといっても人口減

少対策と地域の活性化であります。これらの対策といたしまして、特に人口

減少対策では分譲宅地の造成、そしてまた町営住宅の整備を行い子育て支援

策を講じて若者が定住できる環境を整えるとともに、地域の活性化では南条

サービスエリア周辺地域振興施設の整備に本格的に着手をするほか、今庄宿

や河野北前船主通りの歴史的な文化遺産を活用したまちづくりを進めていき

たいと考えております。大変厳しい財政状況の下ではありますが、私の６つ

のまちづくりを全面に押し出しまして、新しい時代に対応し、元気で誰でも

が住みたくなる町づくりを目指して全力をあげて取り組んでいるところでご

ざいます。  

 議員各位におかれましては、町民の皆様の負託に応えるべく、十分なる議

論、討議をいただき、南越前町の町政発展のために、絶大なるご尽力を賜り

ますよう、重ねてお願いを申し上げる次第であります。  

 最後になりましたが、議員各位におかれましては、ますますご健勝でご活

躍下さいますよう、心からご祈念を申し上げまして、ご当選のお祝いと初議

会にあたりましてのご挨拶とさせていただきます。  

〔町長（岩倉光弘君）  降壇  〕  

○臨時議長（丸岡武司君）これにて、町長の発言を終わります。  

これより、本日の日程に入ります。本日の議事日程は、お手元に配布のと

おりであります。  

 日程第１  仮議席の指定を行います。仮議席は、ただいま着席の議席とい

たします。  

                             

  議  長  の  選  挙  

○臨時議長（丸岡武司君）日程第２  議長の選挙を行います。選挙の方法に

ついては、投票により行います。暫時休憩いたします。  

休       憩  

                             

〔休憩  午前１０時７分〕  

〔再開  午前１０時８分〕  

                              

再        開  
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○臨時議長（丸岡武司君）会場の出入り口を閉めます。ただ今の出席議員数

は１４名です。  

次に、立会人を指名します。南越前町議会  会議規則  第３２条第２項の規

定により立会人に仮議席１番  高橋  宏介  君、２番  山本  徹郎  君を指

名いたします。  

 投票用紙は、投票記載所の前で事務局書記から議員一人一人にお渡しいた

します。選挙方法につきましては、地方自治法第１１８条の規定に準じ、公

職選挙法第４６条・第４８条・第６８条・第９５条の規定により行います。  

 次に、投票箱を点検します。事務局長、点検してください。  

（  投票箱の点検  ）  

○議会事務局長（森和仁君）投票箱、異常ありません。  

○臨時議長（丸岡武司君）異常なしと認めます。念のために申し上げます。

投票は単記無記名でお願いします。氏名は、正確にわかりやすく書いてくだ

さい。投票は、投票箱に向かって左から登壇し、右へ降壇してください。  

ただ今から投票を行います。事務局長が仮議席番号と氏名を呼び上げます

ので、順次、投票願います。  

○議会事務局長（森和仁君）それでは、お名前をお呼びいたします。  

１番  高橋  宏介議員、２番  山本  徹郎議員  ３番  大浦  和博議員、  

４番  城野  庄一議員、５番  熊谷  良彦議員、６番  喜村  喜代治議員  

７番  平泉  初男議員、８番  加藤  伊平議員、９番  井上  利治議員、  

10番  秋田  重敏議員、 11番  生駒  一義議員、 12番  平谷  弘子議員   

13番  山本  優  議員、 14番  丸岡  武司臨時議長   

○臨時議長（丸岡武司君）投票漏れはありませんか。  

（「なし」と言う声あり）  

○臨時議長（丸岡武司君）投票漏れなしと認めます。これで、投票を終わり

ます。  

 これから、開票を行います。１番  高橋  宏介君、２番  山本  徹郎君  

立会をお願いします。  

（  投票箱の開票  ）  

○臨時議長（丸岡武司君）立会人の皆さん、ご苦労様でした。  

選挙の結果を報告いたします。投票総数 14票、有効投票 14票、無効投票０票

です。有効投票数のうち９番  井上利治君  11票、 13番  山本優君  3票、以
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上のとおりです。この選挙の法定得票数は４票です。したがって井上利治君

が議長に当選されました。議場の出入り口を開きます。  

ただいま、議長に当選されました  井上利治君が議場におられます。会議規

則第３３条第２項の規定によって、当選の告知をいたします。暫時休憩いた

します。  

休       憩  

                           

〔休憩  午前１０時２１分〕  

〔再開  午前１０時２２分〕  

                               

再        開  

○臨時議長（丸岡武司君）会議を再開いたします。新議長  井上利治君の当

選承諾の発言を求めます。  

（議長と呼ぶ声あり）  

○臨時議長（丸岡武司君）井上利治君  

        〔 9番（井上利治君）登壇  当選承諾挨拶〕  

○ 9番（井上利治君）議長就任に当たり一言、ご挨拶を申しあげます。  

ただ今、本会議におきまして、皆様方にご推挙賜り、議長の要職に就任させ

て頂くことになりました。誠に身に余る光栄であります。議員経験はもとよ

り、浅学菲才、その器ではございませんが、皆様方のご協力をいただきなが

ら、諸問題に取り組んで参りたいと存じます。なお、議会の運営につきまし

ては、不偏不党、公平無私の立場を堅持いたしますことを、お誓い申し上げ

ます。  

さて、本町における喫緊の課題は、人口減少、少子高齢化、若者定住など

山積しております。厳しい財政状況ではございますが、執行部と議会は車の

両輪のごとく、各々の立場で一体となって、多様化する住民のニーズに応え

るべく誠心誠意、町政発展のため、全力を傾注して邁進して参る所存でござ

います。今後とも、皆様方の格別のご理解とご支援を切にお願い申し上げ、

甚だ粗辞でございますが議長就任の挨拶とさせていただきます。ありがとう

ございました。  

〔  9番（井上利治君）  降壇  〕  

○臨時議長（丸岡武司君）議長が決定しましたので、これをもって臨時議長

の職務を終了いたします。円滑なる議事進行にご協力いただきまして、誠に
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ありがとうございました。それでは、新議長と交代いたしたいと思いますの

で、よろしくお願いします。暫時休憩いたします。  

休       憩  

                            

〔休憩  午前１０時２５分〕  

〔再開  午前１０時２７分〕  

                           

再       開  

○議長（井上利治君）会議を再開いたします。日程第３  議席の指定を行い

ます。議席は、会議規則  第４条第１項の規定によりまして、ただ今、着席の

とおり議長において指定いたします。  

                            

会議録署名議員の指名  

○議長（井上利治君）次に、日程第４  会議録署名議員の指名を行います。  

会議録署名議員は、会議規則第１２７条の規定により議長において、１番  

高橋  宏介君、 2番  山本  徹郎君といたします。   

                           

会  期  の  決  定  

○議長（井上利治君）日程第５  会期の決定を議題といたします。  

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日のみの１日間としたいと思い

ます。これに、ご異議ございませんか。  

         〔「異議なし」と呼ぶ声あり〕  

○議長（井上利治君）異議なしと認めます。よって本臨時会の会期は、本日

１日間とすることに決定しました。  

                            

副  議  長  の  選  挙  

○議長（井上利治君）次に、日程第６  副議長の選挙を行います。選挙の方

法については、地方自治法第 118条第 2項の規定により、指名推選にしたいと  

思います。これに、ご異議ございませんか。 
       〔「異議なし」と呼ぶ声あり〕  
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○議長（井上利治君）異議なしと認めます。よって、選挙の方法は、指名推

選によることに決定しました。  

お諮りいたします。指名の方法につきましては、議長において、指名する

ことにしたいと思います。これにご異議ございませんか。  

       （「異議なし」の声あり）  

○議長（井上利治君）異議なしと認めます。よって、議長において指名する

ことに決定しました。副議長に、 12番  平谷  弘子君を指名いたします。  

 お諮りいたします。ただいま指名いたしました、平谷  弘子君を副議長の

当選人と定めることにいたしたいと存じます。これに、ご異議ございません

か。  

（「異議なし」の声あり）  

○議長（井上利治君）異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしま

した、平谷  弘子君が副議長に当選いたしました。ただいま副議長に当選さ

れた平谷  弘子君が議場におられます。会議規則第３３条第２項の規定によ

りまして、当選の告知をいたします。暫時休憩いたします。  

休      憩  

                           

〔休憩  午前１０時２９分〕  

〔再開  午前１０時３０分〕  

                               

再       開  

○議長（井上利治君）会議を再開いたします。副議長  平谷  弘子君の当選

承諾の発言を求めます。  

        （議長と呼ぶ声あり）  

○議長（井上利治君）平谷  弘子君  

  〔 12番（平谷  弘子君）登壇  当選承諾挨拶〕  

○ 12番（平谷弘子君）副議長就任に当たり一言、ご挨拶を申しあげます。た

だ今、本会議におきまして、皆様方にご推挙いただき、副議長に就任させて

頂くこととなりました。誠に身に余る光栄でございます。私は、もとより、

その器ではございませんが、南越前町議会の副議長であるという大任を拝

し、その責任の大きさを痛感しております。  

これからは、町民の皆様から更なる信頼を得られるような議会を目指し、

井上議長の補佐役として支え、公正かつ円滑な議会運営に努めてまいる所存
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でございます。議員の皆様方のご指導、ご鞭撻を賜りまして、職責を全うし

たいと思っておる次第でございます。また、理事者各位におかれましても、

格別のご支援、ご協力をお願い申し上げまして、はなはだ簡単ではございま

すが、副議長就任の挨拶とさせていただきます。まことにありがとうござい

ました。  

〔  12番（平谷  弘子君）降壇  〕  

○議長（井上利治君）暫時休憩いたします。  

 休       憩  

                           

〔休憩  午前１０時３２分〕  

〔再開  午後  ３時００分〕  

                            

  再      開  

○議長（井上利治君）会議を再開いたします。次に、日程第７  常任委員会

委員の選任を行います。  

お諮りいたします。常任委員会委員の選任につきましては、南越前町議会

委員会条例第７条第 2項の規定により、お手元に配布の名簿のとおり、議長に

おいてそれぞれ７名を指名したいと思います。これに、ご異議ございません

か。  

〔「異議なし」と呼ぶ声あり〕  

○議長（井上利治君）異議なしと認めます。よって、ただ今、指名いたしま

した諸君を、それぞれの常任委員会委員に選任することに決定しました。  

 次に、日程第８  議会運営委員会委員の選任を行います。  

 お諮りいたします。議会運営委員会委員の選任につきましては、南越前町

議会  委員会条例第７条第 2項の規定により、お手元に配布の名簿のとおり、

議長において、それぞれ６名を指名いたしたいと思います。これに、ご異議

ございませんか。  

〔「異議なし」と呼ぶ声あり〕  

○議長（井上利治君）異議なしと認めます。よって、ただ今、指名いたしま  

した諸君を、議会運営委員会委員に選任することに決しました。  

 次に、日程第９  南越消防組合議会議員の選挙を行います。念のため申し

上げます。選挙すべき議員は４名であります。  
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お諮りします。選挙の方法につきましては、地方自治法第 118条第 2項の規

定により、指名推選にしたいと思います。これにご異議ございませんか。  

〔「異議なし」と呼ぶ声あり〕  

○議長（井上利治君）異議なしと認めます。よって、議長において指名する

ことに決定しました。南越消防組合議会議員に 1番  高橋宏介君、 7番  平泉  

初男君、 10番  秋田重敏君、 9番  井上利治を指名いたします。  

お諮りいたします。ただ今、指名いたしました諸君を当選人と定めること

にご異議ございませんか  

〔「異議なし」と呼ぶ声あり〕  

○議長（井上利治君）異議なしと認めます。よって、ただ今、指名いたしま

した諸君が南越消防組合議会議員に当選されました。ただ今、当選されまし

た諸君が議場におられますので、南越前町議会  会議規則第 33条第 2項の規定

により当選の告知をいたします。  

次に、日程第１０  南越清掃組合議会議員の選挙を行います。念のため申

し上げます。選挙すべき議員は４名であります。  

お諮りします。選挙の方法につきましては、地方自治法第 118条第 2項の規

定により、指名推選にしたいと思います。これに、ご異議ございませんか。  

        〔「異議なし」と呼ぶ声あり〕  

○議長（井上利治君）異議なしと認めます。よって、選挙の方法は、指名推

選で行うことに決定しました。  

お諮りいたします。指名の方法につきましては、議長において、指名する

ことにいたしたいと思います。これに、ご異議ございませんか。  

        〔「異議なし」と呼ぶ声あり〕  

○議長（井上利治君）異議なしと認めます。よって、議長において指名する

ことに決定しました。南越清掃組合議会議員に、 5番  熊谷良彦君、 6番  喜

村喜代治君、 13番  山本優君  9番  井上利治を指名いたします。  

お諮りいたします。ただ今、指名いたしました諸君を当選人と定めること

にご異議ございませんか  

        〔「異議なし」と呼ぶ声あり〕  

○議長（井上利治君）異議なしと認めます。よって、ただ今、指名いたしま

した諸君が、南越清掃組合議会議員に当選されました。ただ今、当選されま

した諸君が議場におられますので、南越前町議会  会議規則第 33条第 2項の規

定により当選の告知をいたします。  
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次に、日程第１１  福井県丹南広域組合議会議員の選挙を行います。念の

ため申し上げます。選挙すべき議員は３名であります。  

 お諮りします。  選挙の方法につきましては、地方自治法第 118条第 2項の  

規定により、指名推選にしたいと思います。これにご異議ございませんか。 
〔「異議なし」と呼ぶ声あり〕  

○議長（井上利治君）異議なしと認めます。よって、選挙の方法は、指名推

選で行うことに決定しました。  

お諮りいたします。指名の方法につきましては、議長において、指名する

ことにいたしたいと思います。これに、ご異議ございませんか。  

〔「異議なし」と呼ぶ声あり〕  

○議長（井上利治君）異議なしと認めます。よって、議長において指名する

ことに決定しました。福井県丹南広域組合議会議員に、８番  加藤伊平君、

12番  平谷弘子君、 9番  井上利治を指名いたします。  

お諮りいたします。ただ今、指名いたしました諸君を当選人と定めること

にご異議ございませんか。  

〔「異議なし」と呼ぶ声あり〕  

○議長（井上利治君）異議なしと認めます。よって、ただ今、指名いたしま

した諸君が、福井県丹南広域組合議会議員に当選されました。ただ今、当選

されました諸君が議場におられますので、南越前町議会  会議規則第 33条第 2

項の規定により当選の告知をいたします。  

次に、日程第１２  公立丹南病院組合議会議員の選挙を行います。念のため

申し上げます。選挙すべき議員は３名であります。  

 お諮りします。選挙の方法につきましては、地方自治法第 118条第 2項の規

定により、指名推選にしたいと思います。これにご異議ございませんか。  

〔「異議なし」と呼ぶ声あり〕  

○議長（井上利治君）異議なしと認めます。よって、選挙の方法は、指名推

選で行うことに決定しました。  

 お諮りいたします。指名の方法につきましては、議長において、指名する

ことにいたしたいと思います。これに、ご異議ございませんか。  

〔「異議なし」と呼ぶ声あり〕  

○議長（井上利治君）異議なしと認めます。よって、議長において指名する

ことに決定しました。公立丹南病院組合議会議員に  2番  山本徹郎君、 4番   

城野庄一君、 12番  平谷弘子君、 3名を指名いたします。  
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お諮りいたします。ただ今、指名いたしました諸君を当選人と定めることに

ご異議ございませんか  

〔「異議なし」と呼ぶ声あり〕  

○議長（井上利治君）異議なしと認めます。よって、ただ今、指名いたしま

した諸君が、公立丹南病院組合議会議員に当選されました。ただ今、当選さ

れました諸君が議場におられますので、南越前町議会  会議規則第 33条第 2項

の規定により当選の告知をいたします。  

次に、日程第１３  福井県後期高齢者医療広域連合議会議員の選挙を行い

ます。念のため申し上げます。選挙すべき議員は１名であります。  

お諮りします。選挙の方法につきましては、地方自治法第 118条第 2項の規

定により、指名推選にしたいと思います。これにご異議ございませんか。  

〔「異議なし」と呼ぶ声あり〕  

○議長（井上利治君）異議なしと認めます。よって、選挙の方法は、指名推

選で行うことに決定しました。  

 お諮りいたします。指名の方法につきましては、議長において、指名する  

ことにいたしたいと思います。これに、ご異議ございませんか。 
〔「異議なし」と呼ぶ声あり〕  

○議長（井上利治君）異議なしと認めます。よって、議長において指名する

ことに決定しました。福井県後期高齢者広域連合議会議員に、 9番  井上利治

を指名いたします。  

 お諮りいたします。ただ今、指名いたしました  井上利治を当選人と定め

ることにしたいと思います。これに、ご異議ございませんか。  

〔「異議なし」と呼ぶ声あり〕  

○議長（井上利治君）異議なしと認めます。よって、ただ今、指名いたしま

した  井上利治が、福井県後期高齢者広域連合議会議員に当選しました。た

だ今、当選しました井上利治が、議場におりますので、南越前町議会  会議規

則第 33条第 2項の規定により当選の告知をします。  

次に、日程第 14 原子力安全対策特別委員会設置に関する決議を議題とい

たします。本案につきましては、南越前町議会  委員会条例第 5条及び  南越

前町議会会議規則第 14条の規定により、大浦和博君他 2名の諸君から議員全員

で構成する原子力安全対策  特別委員会を設置し、閉会中も継続して諸課題の

調査を行うため提案されたものです。  

お諮りいたします。原子力安全対策事業は、当町において重要な案件であ

りますので、議員全員で構成する特別委員会を設置して、閉会中も継続して



 

- 14 - 

調査を付託することにいたしたいと思います。これに、ご異議ございません

か。 
〔「異議なし」と呼ぶ声あり〕  

○議長（井上利治君）異議なしと認めます。よって、本案は、議員全員で構  

成する原子力安全対策特別委員会を設置して、閉会中も継続して調査を付託

することに決定しました。  

次に、日程第 15 新幹線・在来線対策特別委員会設置に関する決議を議題

といたします。本案につきましては、南越前町議会  委員会条例第 5条及び  

南越前町議会  会議規則第 14条の規定により、山本徹郎君他 2名の諸君から議

員全員で構成する新幹線在来線対策特別委員会を設置し、閉会中も継続し

て、諸課題の調査を行うため提案されたものです。  

お諮りいたします。新幹線関係及び在来線対策事業は、当町において重要

な案件でありますので、議員全員で構成する特別委員会を設置して、閉会中

も継続して調査を付託することにいたしたいと思います。これにご異議ござ

いませんか。  

〔「異議なし」と呼ぶ声あり〕  

○議長（井上利治君）異議なしと認めます。よって、本案は、議員全員で構

成する新幹線・在来線対策特別委員会を設置して、閉会中も継続して調査を

付託することに決定しました。  

次に、日程第 16 議会広報特別委員会設置に関する決議を議題といたしま

す。本案につきましては、南越前町議会  委員会条例第 5条及び  南越前町議

会  会議規則第 14条の規定により、高橋宏介君他 2名の諸君から議員 6名で構成

する議会広報特別委員会を設置し、閉会中も継続して、議会活動に関する調

査広報を行うため提案されたものです。  

お諮りいたします。議会広報を通して、議会活動を町民に広く知っていた

だくことは、開かれた議会を推進していくためには、必要なことであります

ので、議員 6名で構成する特別委員会を設置して、閉会中も継続して議会活動

に関する調査広報を付託することにいたしたいと思います。これにご異議ご

ざいませんか。  

〔「異議なし」と呼ぶ声あり〕  

○議長（井上利治君）異議なしと認めます。よって、本案は、議員 6名で構成

する議会広報特別委員会を設置して、閉会中も継続して議会活動に関する調

査広報を付託することに決定しました。  

次に、日程第 17 特別委員会委員の選任を行います。  
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お諮りいたします。特別委員会委員の選任につきましては、南越前町委員

会条例第７条第 2項の規定により、お手元に配布の名簿のとおり、議長におい

て指名いたしたいと思います。これにご異議ございませんか。  

〔「異議なし」と呼ぶ声あり〕  

○議長（井上利治君）異議なしと認めます。よって、ただ今、指名いたしま

した諸君を、それぞれの特別委員会委員に選任することに決しました。暫時

休憩いたします。  

休       憩  

                           

〔休憩  午後３時１６分〕  

〔再開  午後３時１７分〕  

                            

 再       開  

○議長（井上利治君）会議を再開いたします。休憩中に南越前町議会  委員会

条例  第 8条の規定により、各常任委員会、議会運営委員会、各特別委員会の

委員長、副委員長が互選されましたので報告いたします。  

総務文教常任委員会の委員長に  8番  加藤  伊平君、副委員長に  3番  大

浦  和博君、次に、産建厚生常任委員会の委員長に７番  平泉  初男君、副

委員長に５番  熊谷  良彦君、次に、議会運営委員会の委員長に１４番       

丸岡  武司君、副委員長に１０番  秋田  重敏君、次に、原子力安全対策特

別委員会の委員長に１１番生駒  一義  君、副委員長に 3番  大浦  和博      

君、次に、新幹線・在来線対策特別委員会の委員長に１０番  秋田  重敏

君、副委員長に２番  山本  徹郎君、次に、議会広報特別委員会の委員長に  

６番  喜村  喜代治君、副委員長に１番  高橋  宏介君が選任されましたの

で、ご報告いたします。それでは、選任されました、各委員長の方は、前の

方へ出て来てください。  

代表して、総務文教常任委員長の  加藤  伊平君から就任に当たり、挨拶を

していただきたいと思います。総務文教常任委員長  加藤  伊平君  

     〔  総務文教常任委員長  登壇  挨拶  〕  

○ 8番（加藤伊平君）各委員長を代表しまして一言ご挨拶を申し上げます。た

だいま、議員各位のご推挙によりまして、私たちが委員長の重責を仰せつか

りました。委員各位のご好意に対し、心よりお礼申し上げます。誠に微力で

はございますが、委員各位、並びに議員各位のご協力を賜りながら、その責
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務を遂行いたしたいと存じます。今後とも、皆様方の格別なるご理解とご協

力を賜りながら、町政発展のために努力して参りたいと思いますのでよろし

くお願いいたします。  

 なお、理事者各位におかれましては、委員各位の発言を尊重していただき

ますとともに、その意のあるところをご理解とご協力を賜りますようお願い

いたしまして、簡単ですが、委員長就任の挨拶といたします。ありがとうご

ざいました。 
〔  総務文教常任委員長  降壇  〕  

○議長（井上利治君）以上で、委員長の就任の挨拶を終わります。  

                           

 議  案  の  上  程  

○議長（井上利治君）次に、日程第１８  議案第５３号  専決処分の承認を

求めることについて（平成３０年度南越前町一般会計補正予算（第 1号）から

日程第２０  議案第５５号南越前町監査委員の選任についてまでの３議案を

一括して上程いたします。                                 

                  

提  案  理  由  の  説  明  

○議長（井上利治君）岩倉町長より、提案理由の説明を求めます。  

 〔町長（岩倉光弘君）登壇）〕  

○町長（岩倉光弘君）それでは、本臨時議会にご提案申し上げました各案件

につきまして、その概要をご説明申し上げます。提案いたしました議案は、  

補正予算の専決処分の承認を求めるものが１件、公の施設の指定管理者の指

定に関するものが１件、南越前町監査委員の選任に関するものが１件、合計

３件であります。  

最初に、議案第５３号  専決処分の承認を求める議案でありますが、これ

は事務上、急を要し、議会を招集する時間的余裕がないものと認め、去る平

成３０年４月１２日に専決処分をもって決定いたしたものであります。その

内容は、平成３０年度南越前町一般会計補正予算（第１号）でありますが、

予算現額に２４０万円を追加し、予算総額を８６億１，１２１万６千円にい

たしたものであります。  

歳出では教育費でキャンプ場めだかの学校の電気温水器改修工事に２４０

万円を追加し、歳入では、地方消費税交付金に２４０万円を追加するもので

あります。  
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次に、議案第５４号  公の施設の指定管理者の指定について、ご説明申し

上げます。これは、地方自治法第２４４条の２第６項の規定により、指定管

理者の指定をするときには、議会の議決を要するので、今回提案いたすもの

であります。内容は、このほど新たに整備いたしました「河野地区コンビニ

エンスストア一体型施設」を、コンビニハーツ株式会社を指定管理者として

指定いたそうとするものであります。指定期間は、平成３０年５月９日から

平成４０年３月３１日までの１０年間であります。  

 次に、議案第５５号  南越前町監査委員の選任につきまして、ご説明申し

上げます。議員のうちから選任する監査委員の任期満了に伴い、空席となっ

ている委員に、生駒一義  議員を選任いたしたく、議会の同意を求めるもの

であります。  

 以上、本臨時議会にご提案申しあげました各案件の概要につきましてご説

明申し上げました。ご審議をいただき妥当なるご決議を賜りますようよろし

くお願いいたします。以上です。  

        〔町長（岩倉光弘君）降壇）〕  

○議長（井上利治君）これにて、提案理由の説明を終わります。これより、

議案第５３号  専決処分の承認を求めることについて（平成３０年度  南越前

町一般会計補正予算（第 1号）に対する質疑を行ないます。質疑ありません

か。  

       〔「なし」と呼ぶ声あり〕  

○議長（井上利治君）質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  

                           

 討   論  ・  採   決  

○議長（井上利治君）これより討論を行います。討論ありませんか。  

〔「なし」と呼ぶ声あり〕  

○議長（井上利治君）討論なしと認めます。これで討論を終わります。  

 これより採決を行います。議案第５３号  専決処分の承認を求めることに

ついて（平成３０年度  南越前町一般会計補正予算（第１号）は、原案のとお

り決定することに賛成の方はご起立願います。  

        （  起立全員  ）  

○議長（井上利治君）起立全員です。議案第５３号は、原案のとおり可決い

たしました。   

次に、日程第１９  議案第５４号  公の施設の指定管理者の指定について  

に対する質疑を行ないます。質疑ありませんか。 
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        〔「なし」と呼ぶ声あり〕  

○議長（井上利治君）質疑なしと認めます。質疑を終わります。  

                               

 討   論  ・  採   決  

○議長（井上利治君）これより討論を行います。討論ありませんか。  

        〔「なし」と呼ぶ声あり〕  

○議長（井上利治君）討論なしと認めます。討論を終わります。  

これより採決を行います。議案第５４号  公の施設の指定管理者の指定に

ついては、原案のとおり決定することに賛成の方は、ご起立願います。  

        （起立全員）  

○議長（井上利治君）起立全員です。議案第５４号は、原案のとおり可決い

たしました。  

次に、日程第２０  議案第５５号  南越前町監査委員の選任について  を

議題といたします。地方自治法第１１７条の規定により、除斥の対象となり

ますので、１１番  生駒  一義  君の退場を求めます。 
本案は、人事案件でありますので、慣例により質疑・討論を省略し、ただ

ちに採決をいたしたいと思います。これに、ご異議ありませんか。  

〔「異議なし」と呼ぶ声あり〕  

○議長（井上利治君）異議なしと認めます。よって、質疑・討論を省略し

て、ただちに、採決を行うことに決定いたしました。  

これより採決を行います。議案第５５号  南越前町監査委員に、生駒  一

義  君を選任することについては、これに同意することに、ご異議ありませ

んか。  

〔「異議なし」と呼ぶ声あり〕  

○議長（井上利治君）異議なしと認めます。よって、議案第５５号について

は、原案のとおり同意することに決定しました。南越前町監査委員の選任に

ついての議事が終了いたしましたので、生駒一義君の入場を許可します。生

駒議員が入場されるまで、しばらくお待ちください。  

以上をもちまして、本日の全日程は、終了いたしました。  

                            

           

○議長（井上利治君）閉会にあたり、岩倉町長より発言が求められておりま

すので、これを許します。  



 

- 19 - 

〔町長（岩倉光弘君）登壇）〕  

○町長（岩倉光弘君）議長のご了解をいただきましたので、一言お礼を申し

上げたいと思います。  

本日の５月臨時議会に提案をいたしました３議案全てを原案どおり可決を

いただき、誠にありがとうございました。また、本日、井上議長・平谷副議

長・生駒監査委員を始めとし、各常任委員会、議会運営委員会及び特別委員

会の各委員、組合議会の議員など、人事・組織が全て決定されたわけであり

ますが、議員各位には心からお祝いを申し上げたいと存じます。誠におめで

とうございます。人口減少対策、地域の活性化など、本町を取り巻く課題は

山積しておりまして行財政運営についても、依然厳しいものがございます。

本日決定されました議会組織が、南越前町の大いなる発展に寄与されますこ

とを切望いたすとともに、議員各位が益々ご健勝でご活躍されますことをご

祈念申し上げましてお礼の言葉とさせていただきます。本日は、誠にありが

とうございました。  

〔町長（岩倉光弘君）降壇）〕  

                   

閉     会  

 

○議長（井上利治君）議員各位におかれましては、議事進行にご協力いただ

き、厚くお礼を申し上げます。また、今臨時会での新しい議会構成のもと

で、本町の更なる発展のために、ご支援とご協力を賜りますよう心からお願

い申し上げます。これをもちまして、平成３０年５月南越前町議会臨時会を

閉会いたします。  

〔閉会  午後  ３時３１分〕  


